


«[TepBoe ycnosue, KoTopoe
HaA1eXUT BINOMHATD B MaTeMaTuke,
-3TO 6bITb TOYHBIM, BTOpPOE - 6bITb ACHLIMY
HACKOJNIbKO MOXHO, MPOCTbIM»

(T". NenbHUL).




Havaute 3HauYeHue BbIpaxeHus:

a) 100: 20 e)72:3
6) 66:4 X) 25:3
B) bb:11 3) 64.8
r)77:1 n) 33:1
a) 100:100 K) 72:72




PewwuTe ypasHeHuUs: %

x:2 =19
36:x=09
x:12 =7



Henutenem HatypanbHOro
Yyncna a HasbIBaeTCS
HaTypasbHOE YMNCNO B, Ha
KOTOpoe a penutcs 6es
OCTaTka, rae au B -
HaTypasnbHbIe Yucna.




PewwuTte 30pau4y :

Ha cTone nexart nakeTbI, B KAXA0M NO
8 96n10K. MOXHO U He pacKpbIBas
navyek, B3aTb 8 96n0K? 24 a6noka? A
18 a6n10kK?



KpaTHbIM HaTypanbHOro ymcna
a HasbIBAFOT HATypasibHOe
YUCNO C, KOTOPOE AenNUTCS
6e3 ocTaTKka Ha a, rAe c U a -
HaTypanbHbIE YUCna.



McTopuyeckaa cnpaeka

"Cnoeo "Kkparta" - cTapuHHOe pyccKoe COoBO,
o3Haudarowlee pas. Cnoeo "KpaTHbIU' O3Ha4aeT
nU3BecTHoe Yncno pas. CKoNbKO KpatHo
rosopeHo Tebe! OaHOKpATHBLIN,
MHOTOKPATHLIN NPOCTYMOK. "

Tonkoebin cnoeapb Hans.




1) 3anuwuTte no Aga YUcCna, KpATHLIX
umcnam : 3; 5; 6; 10; 12.

2) MoxHo nu Ha3eaTb camoe bonblioe
ymcno, kpatHoe 207?

3) TTouyemy?
4) Kakown BbIBOA MOXHO cAenarb?







1. Kakmeusvucenl; 2; 3;4.:5;:6;7; 8;
9: 10 asnarotca aenutenamum 18; 30:;
36; 42?

2. Hokaxute, uto ymcno 70525 kpaTtHO
umucny 217.
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PewuTte kombUHaTOpHYHO
3a4a4y:

CKONbKO Tpex3HAYHbLIX YncesT MOXHO
COCTAaBUTb U3 UUPp 2; 3; 4(UmnmpsI He
noeToparoTca). CocTaBbTe AepeBo
BAPUGAHTOB.



3aKOHUYUTE NpeanoxeHus:

-CeroaHs Ha ypoke 9 y3Harn ...
- 8 nosToOpUN ...

- 8 3akpenun...

- 8 Hay4yuncs...

- bb1n0 UHTepecHo...

- bbrno TpyaHo ...

- 8 cmory ...







[omalwHee 3aaaHue:

Ne 25(1),
27(a,6),
30 (a,6).
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